

Autor diplomové práce: Bc. Ivana Kafková
Název diplomové práce: Průzkum fondů starých tisků a rukopisů fakultních knihoven Univerzity Karlovy v Praze
Vedoucí diplomové práce: PhDr. Barbora Drobíková
Oponent: PhDr. Richard Šípek
Hodnocení: výborně
Datum vyhotovení posudku: 28.5. 2011

Cíl práce:

Cílem diplomové práce bylo zmapovat historické knižní fondy fakultních knihoven Univerzity Karlovy v Praze (dále jen UK v Praze) s důrazem na rozsah, fyzický stav, způsob uložení a zpracování fondu.

Shoda se zadáním diplomového úkolu:

Diplomová práce byla provedena ve shodě s diplomovým úkolem.

Struktura práce:

Práce je členěna logicky. Diplomantka v první části popisuje strukturu fondů vzácných dokumentů, způsoby jejich ochrany a zpřístupnění. Hlavní část práce je pak věnována samotnému průzkumu fondů vzácných dokumentů v knihovnách Univerzity Karlovy v Praze.

Volba informačních zdrojů:

Informační zdroje jsou voleny adekvátně tématu a jsou svou povahou velmi rozmanité, což pozitivně ovlivňuje celou práci.

Stylistická úroveň práce:

Stylistika je na některých místech práce poměrně těžkopádná. Např. v samotném závěru práce obrat: „panovaly ve mně obavy“ .., často chybějící čárky v souvětích.

Formální úprava práce:

Formálně je práce velmi hezky upravena. Zejména tabulkové a grafické doplňky v 7. kapitole jsou přehledné a návodné.

Hodnocení práce:

Provést a zhodnotit průzkum fondů vzácných dokumentů na Univerzitě Karlově je značně náročný úkol. Diplomantka se snažila různými cestami získat stoprocentní odezvu na své dotazníky. Práce představuje kompletní zmapování fyzického stavu fondů vzácných dokumentů na Univerzitě Karlově a jako taková může být nadále využita pro různé praktické projekty na ochranu fondů, spolupráce mezi knihovnami apod. Celkové zhodnocení stavu fondů formou tabulek hodnotím jako velmi zdařilé. Práce zcela splnila zadaný úkol.

Předloženou diplomovou práci doporučuji bez výhrad k obhajobě a hodnotím ji jako **výbornou**.

PhDr. Barbora Drobíková